

囧!跟闺蜜的爱人拍激情戏



B 陈小春与老婆的闺蜜安以轩拍摄电影《我的第四个老公》

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰
“常在圈中走，闺蜜必须有。”可见“闺蜜”对于娱乐江湖中各明星的重要性。闺蜜虽然重要，但如若闺蜜要和自家老公因工作原因上演激情戏，眼见自家老公和闺蜜成为情人，那这戏还拍不拍得下去，这友情还要不要继续？

“这个其实真是个问题，但我们还是有办法化解。”陈小春说。2月28日，今日女报/凤凰网记者独家联系袁弘、刘恺威、陈小春等经历过与老婆闺蜜（兄弟）拍过激情的主，听他们说说那些或尴尬或调皮的拍片故事……

E 杜淳和佟丽娅



D 袁弘搂蒋欣合影 叶祖新吃醋没法做兄弟了

消息 秦岚加盟《唱战记》

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)时隔七年之后，因《还珠格格》里知画一角走红的秦岚再度和老东家湖南卫视“牵手”。近日，秦岚正式加盟湖南卫视自制剧《唱战记》，将与去年在“快乐男声”中出道的人气偶像欧豪上演对手戏。

此番，湖南卫视筹备了三年之久的偶像大戏《唱战记》开拍，又力邀秦岚“回巢”担纲女一号。这是秦岚时隔七年再度与老东家牵手。《唱战记》制片人称：“女主角设定是一位当红女星，外表孤傲冷漠但内心又渴望爱情。角色设置对演员的演技要求很高，秦岚这几年的成长有目共睹，不论是演技还是外形，她都是女主角最好的人选。”秦岚也表示这次出演《唱战记》像是“回娘家”：“我对湖南台的感情就像家一样，这次回来拍台里的戏就像回娘家，见到很多以前的同事，又在一起共事，有一种说不上来的感动。”

据悉，秦岚在剧中将出演一位当红女星，外表孤傲冷漠但内心又渴望爱情。据《唱战记》剧组称，该剧在制作上将打破国内时装戏的一贯格局，尤其服装造型将会成为一大看点。剧中每一位主角的服装都将近100套，秦岚的服装更超过150套，几乎“每拍一场戏就换一套服装”。

黄真真新作《闺蜜》定档“七夕”

今日女报/凤凰网(通讯员邱婕)2月28日，曾执导《被偷走的那五年》的香港导演黄真真新作《闺蜜》在北京举办杀青发布会，同时宣布影片定档今年“七夕”。黄真真携主演陈意涵、杨子姗、余文乐等亮相。最近传出绯闻的余文乐与陈意涵现场被问到一同亮相是否尴尬时，余文乐一把搂住陈意涵说：“怎么会尴尬？”

电影名为《闺蜜》，但是影片还汇聚了余文乐、钟汉良、吴建豪三大帅哥。对此，黄真真解释，“女人生命中的悲欢离合其实都来自男人！”发布会上，演员们玩起“认领闺蜜”的游戏。杨子姗聊起闺蜜赵薇时，表示其是自己的知心大姐，她在赵薇的导演处女作《致我们终将逝去的青春》中扮演郑薇，是被媒体看好的新人演员之一。而陈意涵和自己闺蜜张钧甯的结缘则是因为一块儿洗澡：“坦承相见才能成为闺蜜！”钟汉良说如果好闺蜜，他第一个想到的就是自己的一位高中同学。余文乐的选择是和自己刚刚合作过的香港导演郭子健。吴建豪的答案最特别，“二姐的前男友”是他最好的闺蜜，至于原因则是两人年纪相仿又相互照顾。

A 刘恺威：“很尴尬，我吻了伴娘”

当着老婆的面吻她闺蜜，刘恺威似乎也很是无奈：“很尴尬，因为我吻了伴娘。”最新年代剧《千金女贼》在上海热拍，男女主演分别是刘恺威和唐嫣。唐嫣刚从海岛参加闺蜜杨幂的婚礼，而且还给杨幂当了伴娘，如今转身就要和闺蜜新婚的老公刘恺威演亲热戏，这着实让刘恺威和唐嫣都觉得非常尴尬。

唐嫣透露，她跟刘恺威在戏里不仅要上演各种生离死别爱恨情仇，还有拥抱接吻等不少亲热戏。

在上海车墩影视基地拍摄时，同时在上海拍摄《小时代3》的杨幂曾多次挺大肚去探班。有一次演分别戏时，唐嫣和刘恺威拥吻后泪如雨下，演得很投入，没想到情绪正浓时看见杨幂在现场，“当时我差点笑场，还真有点小尴尬。”为了避免尴尬，唐嫣称，

B 陈小春：“喝了酒才敢吻下去，结果撞到牙齿”

陈小春几部作品《夺命孤岛》、《宝马狂想曲》、《疯狂的GPS》都是跟“老婆大人”应采儿的闺蜜杨幂、熊乃瑾、甘薇等合作。在《疯狂的GPS》中，陈小春不仅与女主角甘薇上演了搞笑而浪漫的爱情桥段，而且还有“人工呼吸”的亲热戏分。回忆首次和老婆的闺蜜拍吻戏，陈小春表示毫无压力，“那是在演戏，当然不会担心，也不会存在尴尬想法。”话毕，他甚至开玩笑称甘薇是老婆安排到剧组的“眼线”，但也正因为有人“监视”，拍起戏来反而不怕绯闻。

虽然和甘薇的“人工呼吸”场景能顺利过关，但去年8月和老婆另一位闺蜜安以轩拍摄电影《我的第四个老公》时，却因为亲热戏而尴尬不已。

C 文章：“要想生活过得去，头上就得有点绿”

电视剧《小爸爸》好看，“小爸爸”导演文章却难做。原来在这部戏里，老婆马伊琍不但当制片人，而且还挑大梁饰演了女主角李三妹，结果最让文章难过的是：“老婆当着我的面和朋友演亲热戏，那滋味可不好受！”

和马伊琍搭档的王耀庆透露：“我跟马伊琍拍‘尺度’，导演比我紧张。”原来马伊琍和王耀庆在镜头前恩恩爱爱，文章在

“我们是想尽量避免（吻戏），之前并没有很多亲密戏，但那场分别戏很重要，是那种走了就不再见的生离死别，不得不有。”起初唐嫣和刘恺威自己发挥了下，将接吻变成脸贴脸，两人还觉得蛮有创意的，制片人看了之后跳脚：“那怎么行！”两人到监视器前看了回放，发现情到深处突然脸贴脸确实很突兀，“自己想的和出来的效果真不一样”，于是不得不真的吻了下去……

虽然刘恺威说大家都是专业演员，能理解这种镜头，但早前他在新戏《喋血孤岛》中饰演教官，要训练5个美女组成“幽灵行动队”时，剧中演员之一、杨幂同班同学熊乃瑾就透露：“当杨幂知道我和刘恺威合作拍戏的时候就给我打电话，说，听说我老公和你一起拍戏，你要给我盯着点。”由此可见，闺蜜虽然好但对其还是需要“严防死守”！

“当时应采儿刚生完儿子，我就去拍片了，心里本来就有一点歉意。没想到这部戏里，我竟然还和她的闺蜜安以轩有多场亲热戏，其中还包括床戏。”陈小春透露，为了让老婆安心，他只好提前报备：“告诉她这部戏里，有这些桥段，让她先有心理准备。”

虽然陈小春提前给应采儿打了预防针，但真正开拍起来，安以轩并没有那么坦然：“之前我从没有和姐妹淘的老公拍吻戏，压力很大，所以开拍前我和小春哥一起喝了点酒来壮胆。”回忆当时的情景，安以轩还有点不好意思：“以为酒能让我们胆子大点，不想真拍时我们两人太紧张，牙齿撞到牙齿，是非常尴尬！”

D 兄弟搂我女友，叶祖新称“没法做兄弟了”

蒋欣和男友叶祖新自去年公开恋情以来，便丝毫不避讳在微博晒恩爱。没想到，前段时间叶祖新通过新浪微博晒出一组女友蒋欣和好兄弟袁弘的剧照，并吃醋地调侃称“没法做兄弟”了。照片中，蒋欣和袁弘穿着古装，非常亲密地搂着。随后，袁弘转发微博并直呼蒋欣为“兄嫂”。

在《华胥引》里，蒋欣与袁弘扮演一对苦命鸳鸯。从该戏开拍起，袁弘就对蒋欣格外照顾，惹得粉丝大喊：“兄弟妻不可欺啊！”没想到2月25日，叶祖新不仅通过微博晒出一组蒋欣和袁弘的合影，还调侃称“这么做人没兄弟。”照片中，蒋欣和袁弘都穿着古装，蒋欣左手托腮，一脸萌样，袁弘双手搭在蒋欣肩膀上，笑得很开心。另外一张，蒋欣将头靠在袁弘肩膀上看向远方，而袁弘非常二地比着剪刀手。看到兄弟发话，袁弘随即在微博回复道：“普天率土皆兄弟，四海纵横有兄嫂。”

聊到自己和兄嫂关系暧昧，袁弘在微信里大笑：“我和蒋欣可是故意拍给他看的，我们都是朋友，面对这样的亲热镜头，才不会真正生气吧！”话虽如此，但网友都说：叶祖新心里总还是不舒服的吧。

E 陈思成，看到兄弟吻我妻子很不爽

陈思成和妻子佟丽娅是因戏结缘，虽然如今两人已经走进婚姻殿堂，但对于妻子与兄弟拍亲热戏，陈思成还真有些受不了。

前段时间杜淳和佟丽娅主演的《恋爱的那点事儿》开播。在这部剧里，两人扮演了一对恋人。因为杜淳早前就是陈思成和佟丽娅的好友，所以佟丽娅称，好朋友演恋人的好处就是大家够熟，配合起来默契十足。但关系太熟也有麻烦的，“拍亲热戏有点尴尬。”佟丽娅坦言，“有一次陈思成真打电话过来问，你和杜淳有吻戏吗？我赶紧说没有。”杜淳说：“挂了电话后陈思成就直接来问我，我不知道还有这一出，就老老实实地回答，有啊！”

对于老公的吃味，佟丽娅有些羞涩地表示“本来也不存在这样的问题，主要是我们互相有约定，尽量不接亲热戏。”看来陈思成以后若想妻子少拍亲热戏，就只有自己亲自上阵了。

后记：采访中，我们发现明星夫妻、情侣，或多或少都经历过与另一半的闺蜜或兄弟拍激情戏的尴尬。虽然明星也知道这些都是假戏不会真做，但是面对心爱之人和闺蜜或兄弟上演亲热戏时，那心里还真是冰凉冰凉的。可见演员表面风光，回家仍有多悲伤啊！

